

# Ivan Štubňa: DEFINITIVNÍ SE POTVRDILO, ŽE ZA VYVOLÁNÍ VÁLKY NA UKRAJINĚ JSOU ODPOVĚDNÉ USA !!!

10. května 2022 v Historie Války Army, Hlavní, Komentáře, Politika & Lid. práva, Svět

AA

UKRAJINA/USA: Mnozí lidé na světě tušili, že v hnusné válce, odehrávající se v těchto dnech na Ukrajině mají své špinavé paprče USA. Navzdory masivní celosvětové propagandě a poukazování na Rusy jako na zločince a na Putina jako na Hitlera se začínají objevovat nezvratné důkazy o tom, že ve skutečnosti zločinci sedí v USA is novodobým Hitlerem Bidenem.

**Zlomovým rokem spádu dopředu připravovaných událostí na Ukrajině byl rok 2014 a tzv. Majdaňské události, kterými vyvrcholily demonstrace proti tehdejšímu prezidentovi Janukovyčovi.** Existuje mnoho důkazů, že masakr byl operací pod falešnou vlajkou, která byla předem naplánována v USA a provedena za účelem svržení legálně zvolené vlády. Našly se důkazy o aktivní účasti krajně pravicových organizací, konkrétně Pravého sektoru a Svobody včetně zahraničních, amerických žoldnéřů Blackwater, Academi, které měly své snajpery v

okolních budovách a kteří pálili do davu demonstrantů. Existují dokonce nahrávky zahraničních snajperů o této události, které potvrdily cílený státní převrat.

Po těchto událostech prezident Janukovyč musel utéct ze země. Začaly se následně další ozbrojené ataky ukrajinských neonacistických uskupení na rusky mluvící obyvatelstvo v různých částech země. Výsledkem bylo, že občané Krymu se v legálním referendu rozhodli, že chtějí být součástí Ruska. Všechna vyjádření vládních představitelů po celém světě o anexe Krymu jsou obyčejné lži, které mají za cíl učinit z Ruska agresora.

Následovaly ataky na východě Ukrajiny ukrajinskou armádou a ukrajinskými neonacisty. V těchto oblastech žije více než 50% rusky mluvících obyvatel. Nová vláda prosadila zákon o zákazu používat ruštinu, což byla vyslovena protiruská provokace. Na jaře 2014 byla vyhlášena Deklarace o svrchovanosti Doněcké lidové republiky a Deklarace o svrchovanosti Luhanské lidové republiky. Následovala referenda o autonomii Luganska a Donetska.

**Mezinárodní společenství se snažilo snížit napětí na Ukrajině. Minskými dohodami 1. a 2. Tyto dohody nebyly bohužel plněny pro nezájem Západu o jejich důsledné dodržování a neustálé ukrajinské provokace. Výsledek byl kolem 15 tisíc mrtvých do roku 2021.**

Eskalace napětí pokračovala ze strany státu a ukrajinská armáda se připravovala na vojenské řešení tj. obsazení Krymu a spuštění tzv. protiteroristické operace na východě Ukrajiny. Na základě těchto událostí se poté spustila tato válka.

Dejme však slovo Jacquesu Baudovi, bývalému plukovníkovi generálního štábu, bývalému členu švýcarského strategického zpravodajství, specialistovi na východní země. Byl vyškolen v amerických a britských zpravodajských službách. Působil jako politický šéf pro mírové operace OSN v Africe. V rámci NATO sledoval ukrajinskou krizi od roku 2014. Je autorem několika knih o zpravodajství, válce a terorismu.

*„V roce 2014, kdy jsem byl v NATO, jsem byl zodpovědný za boj proti šíření ručních palných zbraní a snažili jsme se odhalit dodávky ruských zbraní rebelům, abychom zjistili, zda je do toho zapojena Moskva. Informace, které jsme tehdy obdrželi, pocházely téměř výlučně od polských zpravodajských služeb a „neodpovídaly“ informacím pocházejícím z OBSE a navzdory dosti hrubým obviněním nedošlo k žádným dodávkám zbraní a vojenského vybavení z Ruska. Povstalci byli vyzbrojeni díky seběhnutí rusky mluvících ukrajinských jednotek, které přešly na stranu rebelů“.*

Zkorumpovaná ukrajinská armáda se netěšila podpoře občanů. Podle zprávy britského ministerstva vnitra se při povolávání záložníků v březnu/dubnu 2014 70 procent nedostavilo na

první výzvu, 80 procent na druhou, 90 procent na třetí a 95 procent na čtvrtou. Podobně to bylo při příštím kole povolávání záložníků v r. 2010. 2017. Mladí Ukrajinci odmítli jít bojovat na Donbas a upřednostnili emigraci, což také alespoň částečně vysvětluje demografický deficit země.

Ukrajinské ministerstvo obrany se obrátilo na NATO, aby pomohlo dobudovat jeho ozbrojené síly.

### **Baud k tomu uvádí:**

*„Jelikož jsem již pracoval na podobných projektech v rámci Organizace spojených národů, NATO mě požádalo o účast na programu obnovy image ukrajinských ozbrojených sil.*

*Aby se kompenzoval nedostatek vojáků, ukrajinská vláda se uchýlila k polovojenským milicím... V roce 2020 už tvořily podle Reuters asi 40 procent ukrajinských sil a měly asi 102 000 mužů. Byly vyzbrojeny, financovány a vyškoleny Spojenými státy, Velkou Británií, Kanadou a Francií. Bylo tam více než 19 národností“.*

Tyto milice působily na Donbasu od roku 2014 s podporou Západu. Nejznámější z nich je pluk Azov, jehož znak připomíná 2. tankovou divizi SS Das Reich, která je na Ukrajině uctívána za osvobození Charkova od Sovětů v roce 1943 před provedením masakru v Oradour-sur-Glane v roce 1944.

Západ tedy podporoval a pokračoval ve vyzbrojování milic, které se od roku 2014 dopustily mnoha zločinů proti civilnímu obyvatelstvu: znásilňování, mučení a masakrů... Před 23. – 24. únorem 2022 na Donbasu nebyly žádné ruské jednotky. Například americká zpravodajská mapa, kterou zveřejnil Washington Post 3. prosince 2021, nezobrazuje žádné ruské jednotky na Donbasu“.

Dne 24. března 2021 vydal Zelenský dekret o znovudobytí Krymu a začal rozmísťovat své síly na jihu země. Ve stejné době se uskutečnilo několik cvičení NATO mezi Černým mořem a Baltským mořem, doprovázené výrazným zvýšením průzkumných letů podél ruských hranic. Rusko pak uskutečnilo několik cvičení, aby otestovalo operační připravenost svých jednotek a ukázalo, že sleduje vývoj situace. Američané se prostě nechtěli vyrovnat s faktem, že na Krymu nikdy nebudou mít svou námořní základnu.

Ukrajina v rozporu s Minskými dohodami prováděla letecké operace v Donbasu pomocí bezpilotních letadel, včetně nejméně jednoho úderu proti skladu paliva v Doněcku v říjnu 2021. Ale svět byl opět ticho.

### **Baud pokračuje:**

*„Dne 18. ledna 2022 zadrželi bojovníci Donbasu sabotéry, kteří mluvili polsky a byli vybaveni západním vybavením a kteří se snažili vyvolat chemické vojenské incidenty v Gorlivce. Mohli to být žoldnéři vedeni CIA, určení k provádění sabotážních akcí“.*

Prezident Joe Biden 17. února 2022 oznámil, že Rusko v nejbližších dnech zaútočí na Ukrajinu. Jak to mohl vědět? Jednoduše. Dal pokyn Zelenskému ať zvýší dělostřelecké ostřelování obyvatel Donbasu.

Putin už čekat nemohl. Věděl, že se očekává intervence ukrajinské armády v Doněcku a Luhansku a proto 21. února souhlasil se žádostí Dumy a uznal nezávislost dvou donbasských republik a zároveň s nimi podepsal smlouvy o přátelství a pomoci.

Ukrajinské dělostřelecké bombardování obyvatel Donbasu pokračovalo a 23. února obě republiky požádaly o vojenskou pomoc Rusko. Vladimir Putin se 24. února odvolal na článek 51 Charty Organizace spojených národů, který stanoví vzájemnou vojenskou pomoc v rámci obranné aliance.

Ve svém projevu ze dne 24. února Vladimir Putin uvedl dva cíle své operace: „demilitarizovat“ a „denacifikovat“ Ukrajinu. Nešlo tedy o ovládnutí Ukrajiny, ba dokonce ani o její okupaci.

#### **Baud pokračuje:**

*„Myšlenka, že Rusko se snaží ovládnout Kyjev, hlavní město, aby zlikvidovalo Zelenského, přichází typicky ze Západu... Vladimir Putin však nikdy neměl v úmyslu zastřelit nebo svrhnout Zelenského. Místo toho se ho Rusko snaží udržet u moci tím, že ho tlačí do jednání, obklíčením Kyjeva. Rusové chtějí získat neutralitu Ukrajiny.“*

*Jako bývalého zpravodajského profesionála mě zaráží absence západních zpravodajských služeb při přesném znázornění situace za poslední rok... Ve skutečnosti se zdá, že zpravodajské služby v celém západním světě byly ovlivněny politiky. Problém je v tom, že rozhodují politici – nejlepší zpravodajská služba na světě je zbytečná, pokud ten, kdo rozhoduje, neposlouchá. Toto se stalo během této krize.*

*V některých evropských zemích politici na situaci záměrně zareagovali ideologicky. Proto je tato krize od začátku iracionální. Je třeba si uvědomit, že všechny dokumenty, které byly během této krize prezentovány veřejnosti, byly prezentovány politiky na základě komerčních zdrojů!!!*

*Někteří západní politici očividně chtěli, aby došlo ke konfliktu. Na strategické úrovni rozšíření NATO, na politické úrovni, odmítnutí Západu plnit Minské dohody.*

*Ano, můžeme přirozeně odsoudit ruský útok. Ale MY (tedy: USA, Francie a Evropská unie v čele) jsme vytvořili podmínky pro vypuknutí konfliktu. Projevujeme soucit s ukrajinským lidem a dvěma miliony uprchlíků. To je v pořádku. Pokud bychom však měli špetku soucitu s obyvateli Donbasu zmasakrovaných jejich vlastní vládou, kteří osm let hledali útočiště v Rusku, nic z toho by se pravděpodobně nestalo“.*

Evropská unie nebyla schopna prosazovat implementaci minských dohod – naopak, nereagovala, když Ukrajina bombardovala vlastní obyvatelstvo v Donbasu. Pokud by se tak stalo, Vladimir Putin by nemusel reagovat. EU na pokyn USA podněcovala konflikt. Dne 27. února ukrajinská vláda souhlasila se zahájením jednání s Ruskem. O několik hodin později však Evropská unie odhlasovala rozpočet 450 milionů eur na dodávky zbraní Ukrajině, čímž přilila olej do ohně. Od té doby Ukrajinci cítili, že se nepotřebují dohodnout.

#### **Opět Baud:**

*„Na Ukrajině byli s požehnáním západních zemí odstraněni ti, kteří byli za vyjednávání. Jedná se o případ Denise Kirejeva, jednoho z ukrajinských vyjednávačů, jehož 5. března zavraždila ukrajinská tajná služba (SBU), protože byl příliš nakloněn Rusku a byl považován za zrádce. Stejný osud postihl i bývalého zástupce šéfa hlavního ředitelství SBU pro Kyjev a jeho oblast Dmitrije Demjanenka, který byl zavražděn 10. března, protože byl příliš nakloněn dohodě s Ruskem – zastřelili ho milice Mirotvorec („Peacemaker“). Tato milice je spojena s webovou stránkou Mirotvorets, která uvádí „nepřátele Ukrajiny“ s jejich osobními údaji, adresami a telefonními čísly, aby mohli být obtěžováni nebo dokonce eliminováni. Praxe, která je trestná v mnoha zemích, ale ne na Ukrajině“.*

Tolik faktografická výpověď zpravodajského důstojníka Bauda, která se štvavé protiruské rétorice Západu určitě líbit nebude. S postupem času se však budou vynořovat další výpovědi svědků, kteří si uvědomují skutečného viníka této Američany vyprovokované války.

Přímé důkazy o tom, že USA válku Ruska proti Ukrajině vyprovokovalo najdete také na stránce ministerstva obrany USA. Přiznávají, že od roku 2015 do ledna 2022 vycvičily USA v ukrajinském

Javorivu 23 000 Ukrajinců. Nejnovější trenéři byli součástí Task Force Gator, složené z bojového týmu 53. pěší brigády floridské národní gardy. Tato jednotka nadále cvičí Ukrajince v Německu.

Od roku 2015 Kanada vycvičila více než 33 000 ukrajinských vojáků. Kanada také právě teď cvičí ukrajinské vojáky k obsluze houfnic M-777.

USA pro Ukrajinu schválily dodávky zbraní za 33 miliard. USD po dobu pěti měsíců. Jasný důkaz, že USA nejde na Ukrajině o ukončení války, ale o její maximální prodlužování. USA se tváří, že Švédsko a Finsko se musí samy rozhodnout, zda do NATO vstoupí nebo ne. Dokonce mluví o jejich svobodném rozhodnutí. Nikdo z USA vám však neřekne, že na Finsko a Švédsko je vyvíjen nátlak na vstup do NATO prostřednictvím korupce politiků v těchto zemích. Pro USA není problém uplatit finské a švédské politiky částkou kupř. 10 milionů dolarů, když po jejich vstupu do NATO tam prodají zbraně za miliardy USD. Politika korupce státních úředníků v jiných zemích je pracovním nástrojem USA. Nebudu hádat jak je to na Slovensku, ale věřím, že pravda jednou vyjde najevo.

---

PS: V květnu se uskuteční 3 velká vojenská cvičení USA a NATO na tzv. východním křídle NATO a ve středozemním moři za účasti cca 40 000 vojáků. Obrovská provokace zločinců z USA a NATO proti Rusku...

PS: Z Pentagonu prosákla informace, že na východním Slovensku se mají školit Ukrajinci pro boj proti Rusku!!! Pokud se to stane, vyzývám právníky ať už konečně podají na Naďa trestní oznámení ... Bude to vlastenecký čin. Už stačilo!!!

